

“要么和老婆离婚,要么给我 10 万分手费。”面对威胁,他—— 掐死情人还给她化了个浓妆

报警电话和浓妆女尸

4月15日11点,南京市公安局110指挥中心接到一男子报警。“我刚在建邺区沙洲杀了人,是我把她掐死的,我会来自首的。”男子在电话里慌张地说。

与此同时,建邺区沙洲一个绕城公路桥下,发现了一具女尸。这具女尸仰卧在一个小土堆边上,上穿红色外衣,左臂挎一只女式挎包。脖子上有明显的伤痕,应该是被人掐死的。但让民警奇怪的是,她脸部化着浓妆,穿着比较整齐,好像在死后被人整理过。

女尸的身份很快就查明了,李凤兰,39岁,安徽人,住在附近的一个出租屋里。根据邻居提供的线索,当天上午有人看到李凤兰的情人刘大军出现过。警方赶到刘大军的暂住地,刘大军的妻子说,刚刚他回了一趟家,说自己把李凤兰掐死了。

无法摆脱的婚外情

刘大军今年37岁,有两个孩子。2005年,他来南京打工,无法忍受寂寞的他经常出入一些桑拿浴室,后来认识了“小姐”李凤兰。刘大军相貌平平,也没多少钱。而李凤兰长得比较好看,但身边没有靠得住的朋友。

两人相识后,刘大军对李凤兰很照顾,这让李凤兰

很感激,两人开始了同居生活。刘大军有很多同乡在南京打工,安徽老家的妻子在2006年春节前知道了刘大军的婚外情。为了挽回丈夫的心,妻子赶到南京,和他一起打工。刘大军喜欢李凤兰,但又舍不得妻儿,从此就和李凤兰暗地里保持来往。

脚踏两只船的刘大军觉得生活很美好,但李凤兰不能接受这样的角色。2006年9月,李凤兰向刘大军提出,要么和妻子离婚后娶她,要么给她5万元钱后分手。刘大军没有同意,两人不欢而散,刘大军离开时说:“我们已经分手了。”

掐死情人后还给她化妆

同居了一年多,彼此之间已经产生了感情,分手之后还是藕断丝连,刘大军偶尔还去李凤兰那里过夜。今年2月,李凤兰又向刘大军提出了要求,这一次她要10万元的分手费,刘大军舍不得妻儿又没这么多钱,再次拒绝李凤兰。刘大军觉得,自

己在李凤兰身上已经花了不少钱,并没有对不起她。

今年4月15日早上,李凤兰让刘大军到她住处谈话。两个月没见,两人一见面就发生了关系。事后,李凤兰躺在床上,再次提出了10万元分手费的事。刘大军说:“我没钱。”李凤兰很生气,扯着刘大军的衣服大吵:“你不给钱,我就告你强奸。”被刘大军推开后,李凤兰又跑到门外大喊大叫。

刘大军怕被别人听见,就带她来到附近的一个高架桥上。两人谈了一会,李凤兰还是不依不饶。刘大军想,与其被李凤兰告强奸坐牢,不如把她掐死。于是,刘大军把她按倒在地,用右手掐她脖子,直到李凤兰不动了,“我知道她死了,就把她拖到一个隐蔽的地方,把她的拖鞋捡回来放在脚边,又在现场找了一块布盖在她脚上。”

临走时看到李凤兰的样子比较难看,刘大军于心不忍,又回到李凤兰的住

处,拿了李凤兰的挎包和一件衣服回到现场。他给李凤兰抹上口红、搽上粉,再给李凤兰穿好衣服、挎上包,然后转身离去。

最后选择自首

回到家里,刘大军告诉妻子,自己把李凤兰掐死了。这时,刘大军想到了自杀,于是打车到了长江大桥,但是看着江水他又害怕了。想到自己对不起李凤兰,刘大军就在大桥上打电话报警自首。

打完电话,刘大军想到了老家的两个孩子,他又暂时放弃了自首的念头,回老家看了看孩子。刘大军怕坐牢,更怕枪毙,迟迟不敢向警方自首,一个人来到浙江横溪山里躲了起来。但是逃亡的日子也非常难熬,4月22日早上,刘大军给家里打了一个电话,说要来自首。当他在油坊桥下车时,被警方抓获。

南京市建邺区检察院审查此案后,鉴于刘大军杀人后为尸体化妆的情节比较特殊,将刘大军送到医院做精神鉴定。南京脑科医院司法鉴定所昨天出具鉴定结论,刘大军作案时无精神病,有责任能力。目前,刘大军涉嫌故意杀人罪,已经被批准逮捕。(文中人物为化名)

通讯员 张秦一
快报记者 吴杰

聋哑硕士四偷古玩 听到法庭宣判 母亲直呼“活丑”

本报讯(通讯员 秦刑 记者 宗一多)“你偷了我的东西,赶紧和我到派出所去!”但到了派出所,这家古玩店的老板和警察却大吃一惊,眼前这个聋哑年轻人居然拥有令人艳羡的高学历——他是硕士研究生。

而这位研究生落网后态度非常诚恳,除了这一笔,他还主动交代了其他3笔盗窃事实。昨天上午,这宗罕见的研究生盗窃案在南京市秦淮法院审理。庭后,研究生的母亲直呼:“活丑,把我的脸丢光了。”

“我念研究生时学的是工艺美术,这些古玩虽然不值钱,但上面的工艺很漂亮,碍于囊中羞涩,我才偷了回家。”犯罪动机如此简单。

今年30多岁的黄杰(化名)初中毕业后,在南京一家工艺品厂工作了10年。出于对工艺美术的爱好,他考上了东北一所可以接受聋哑人上学的知名大学。经过几年的寒窗苦读,他终于获得了硕士学位。但毕业后,黄杰陷入了深深的苦闷中:虽然有高学历,但因为自己是聋哑人,很多单位都不愿意接受他。为了承担起家庭的责任,他只得靠在外打工谋生。

出于爱好,黄杰经常光顾南京夫子庙古玩市场,欣赏一些古玩作品上面的工艺美术。今年3月13日下午5点左右,黄杰走到古玩市场一家玉器店门口。

“我见当时店里没有人,店门也没有锁,我就推门而入,看见货架上有一块黄色的小石头非常漂亮,上面雕刻着人物和山水的图样。见四下无人,我就将小石头藏在裤兜里离开。当我走到电梯门口时,被上次我偷的那个老板抓住。”对于自己的最后一次犯罪,黄杰回忆起整个过程就像刚发生一样。

落入法网后,黄杰一股脑地将以前的3起盗窃事实主动作出交代:“我偷的最值钱的东西就是一个古玉摆件,大概宽有10厘米,高20厘米,摆件上面刻有两个人,像是一个男的扛着一个鱼竿,另外一个小孩作仰卧状,玉呈青白色,样子非常漂亮。我当时一眼看见就心动了,见店老板和两个顾客在聊天,于是我趁他们讲话的时候,偷偷将古玉藏在袋里,随即离开这家店铺。”

“此外,我还在古玩市场里偷过一个玉扣和一个碗,这些物品上面的花纹设计都非常有特色。”

事后,有关部门对这些盗窃物品进行了价格鉴定,认为赃物的总价值为5200元。秦淮法院鉴于黄杰系聋哑人,并且主动交代警方尚未掌握的犯罪事实,有自首情节。据此,昨天上午法院从轻判决:黄杰犯盗窃罪,判处有期徒刑1年,缓刑1年6个月,罚金1万元。参与案件旁听的黄杰母亲,在宣判后摇摇头走出法院,口中直呼“真是活丑!”

《父母遗弃女唇舌女婴被告》后续 夫妇被判接回孩子并付医院 3.7 万

本报讯(通讯员 李自庆 记者 宗一多)生下先天性唇腭裂(俗称兔唇)女婴后,父母竟将孩子扔在医院一走了之,医院再三做工作,但他们就是不愿接回亲骨肉。无奈之下,医院于今年初将孩子的父母告上了法院,要求他们接回女婴,并承担在医院期间产生的一切费用。

事件经媒体报道后,引起社会广泛关注。昨天上午,鼓楼法院对此作出一审宣判:两被告接回遗弃在医院的女儿,并支付医院37172.4元。

2006年9月12日,在南京打工的胡女士在怀孕36周又5天时,住进了南京医科大学附属第二医院产科病房。当晚9时许,她产下一兔唇女婴。9月14日晚,胡女士同丈夫离开医院,将出生仅2天的女儿扔在了医院床位上。此后,医院与他们多次联系,但夫妻俩拒绝抱回孩子,理由是医院事前没能查出孩子的唇部畸形。

今年初,医院将这夫妇告上法院,认为两人的行为不仅严重妨碍了医院正常的医疗秩序,而且也是不尽抚养义务的违法行为。从3月19日首次庭审至今,被告夫妇始终没有露面,更没有主动接回女儿。

昨天,法院对案件作出一审宣判。法院认为,被告胡女士夫妇无论如何都不能违反法定监护义务。女婴的兔唇需手术修补,但被告却置其子女的利益于不顾,拒不妥善处理孩子的医疗问题,且拒不参加庭审,其遗弃缺陷女婴的意图十分明显。

好大的蜂窝! 谁来帮我捅了它?

就在阳台玻璃窗外,主人吓得半年不敢开窗



见习记者 陈泓江 摄

本报讯(见习记者 陈泓江)“我家阳台外有个很大的蜂窝,年前就发现了,却一直不敢捅。”昨天,雨花台区邓府山村30号楼501室蔡女士向快报寻求帮助,希望能有高人帮其解忧。

蜂窝像五彩贝壳垒成的巢穴

在蔡女士家阳台上,记者初见到硕大的蜂窝时,感到有点恐怖,隔着玻璃仔细看后,却觉得该蜂窝虽然大得吓人,但外观很漂亮,有着五彩斑斓的“外衣”,好似由大小不一的贝壳垒成。

蜂窝在阳台东窗玻璃外顶部,顺着玻璃而下,约半米长,40厘米宽,下部还长着翘起的“尾巴”。

“我发现这蜂窝时,吓得头皮发麻!”蔡女士说,原先阳台东窗帘是一直拉着的,窗帘前还有一个大柜子,今年元月,她和家人将柜子移走时,拉开窗帘就惊呆了,不知道这个大马蜂窝是何时出现的。从此她再也不敢开阳台的窗户了。

蔡女士说,有一天,她正在晾衣服,忽然看到两只

长长的“蜜蜂”在阳台南玻璃外飞舞,吓得连忙跑进屋内,以后每次到阳台晾衣服总是提心吊胆的。

邻居疑是蜚人厉害的胡蜂窝

“这蜂窝很奇怪,不像其他的马蜂窝,外表难以看到一个蜂窝穴。”蔡女士说,有邻居知道她家阳台有个大蜂窝后,跑来看了一番,好不容易才发现蜂窝朝阳台有个洞眼,“可能蜂儿都是从那洞眼进出的吧。”

邻居杜先生看到蜂窝后告诉记者,这可能是个胡蜂窝,以前在山上经常可以看到,像水桶一样从树上垂下,但在居民区还是第一次见到。

“听说胡蜂有毒,蜇人很厉害。”杜先生说,他以前听长辈说过,被胡蜂蜇到的人,伤口很疼,全身发麻,要是蜇得厉害,还能被蜇晕。

住户希望有人帮助捅了蜂窝

蔡女士说,这么大的蜂窝坠在阳台玻璃上,总不是个办法。以前经常看到“蜜蜂”出来乱飞,家里人不敢捅了它,怕被“蜜蜂”蜇了。

杜先生说,如此大的蜂窝,里面的蜂儿肯定不会少,如果捅得不善,遭到众多蜂儿围攻,麻烦就大了。

“小区现在搞出新,工人粉刷外墙快施工到5楼了,要是有人被蜇伤,怎么办啊?”蔡女士忧心忡忡,希望有人帮忙来捅掉蜂窝。

这么大一个蜂窝,谁能想办法将它安全捅掉?如果你能,请拨打快报96060联系吧!

(王先生报料奖80元)



南医大友谊医院

NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

医院设有:

医疗美容科
妇科
耳鼻咽喉科
外科
皮肤科等







24小时咨询热线: 025-86677999

医疗美容科专用热线电话: 025-86677822

门诊时间: 医疗美容科、妇科、外科: 00-20:00 其他科室: 00-17:00 中午节假日不休, 24小时急诊

医院地址: 南京市新街口汉中门140号 | 南京医科大学正门旁 | 公交线路: 3、13、43、48、83路五台山站下车, 4、5、9、18、中六线莫愁桥站下